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Vyjádření společnosti Telco Pro Services, a. s. k dokumentaci pro vydání společného povolení (k řízení pro 
povolení stavby) na stavbu 
 
„Chodník na ulici Sokolská ve Valašském Meziříčí“ 
 
na pozemcích parc. č. 194/23, 188/1, 185/4, 181, 177/1, 174, 172, 167, 165/1, 163, 194/17, 194/15, 194/18 
v katastrálním území Valašské Meziříčí-město 
 

Investor: Město Valašské Meziříčí 

Předložené podklady: dokumentace pro vydání společného povolení (řízení pro povolení stavby) 

 
 
Dle předložených podkladů se v zájmovém území stavby nachází komunikační vedení v majetku 
společnosti Telco Pro Services, a. s. Jedná se o zemní optické vedení, jehož trasa je zřejmá ze Sdělení 
o existenci komunikačního vedení společnosti Telco Pro Services, a. s. č. 0201948307 ze dne 18.11.2025. 
Komunikační vedení je chráněno ochranným pásmem (0,5 m po stranách krajního vedení) podle § 102 zákona 
č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o elektronických 
komunikacích), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“) a technickými normami. 
 
V ochranném pásmu komunikačního vedení nesmí být, dle výše uvedeného Zákona, prováděny činnosti, které by 
mohly ohrozit spolehlivost a plynulost provozu komunikačního vedení a rovněž musí být zajištěn neomezený přístup 
pro správu sítě. 
 
Před zahájením prací je potřeba vyžádat si Souhlas s činností v ochranném pásmu komunikačního vedení. 
Tento souhlas bude vydán při fyzickém vytyčení komunikačního vedení v místě stavby na základě poskytnutého 
Sdělení o existenci komunikačního vedení společnosti Telco Pro Services, a. s. 
 
Po vytyčení komunikačního vedení je nezbytné udělat v místě střetů s komunikačním vedením ručně kopané 
hloubkové sondy k ověření umístění komunikačního vedení. Zemní práce v ochranném pásmu komunikačního 
vedení musí být prováděny ručně. 
 
Během stavby musí být dodrženy obecně závazné právní normy, platné technické normy a Podmínky pro 
provádění prací v blízkosti komunikačního vedení společnosti Telco Pro Services, a. s., které jsou nedílnou 
součástí tohoto vyjádření. 
 
Pod pozemními komunikacemi, chodníky a parkovacími místy, v místech dotčení nebo přiblížení do vzdálenosti 
menší než 0,5 m, musí být komunikační vedení v dostatečném rozsahu odkopáno a uloženo do dělené chráničky 
s přesahem 1 m, která bude zajištěna obetonováním proti pojezdu a poškození. 
 
Při souběhu a křížení s podzemními sítěmi musí být dodržovány min. svislé a vodorovné odstupové vzdálenosti dle 
ČSN 73 6005. 
 
Před zakrytím obnaženého komunikačního vedení je povinností stavebníka vyzvat odpovědného pracovníka 
společnosti Telco Pro Services, a. s. ke kontrole, zda vedení nebylo při provádění prací viditelně poškozeno a je-li 
v původní poloze. O souhlasu společnosti Telco Pro Services, a. s. bude proveden zápis do stavebního deníku 
firmy provádějící stavbu. 
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Společnost Telco Pro Services, a. s. souhlasí s povolením stavby a s realizací stavby za předpokladu dodržení 
výše uvedených podmínek. 
 
Platnost tohoto vyjádření je 1 rok od data vydání. 
 
S pozdravem 

 

 

Ing. Hana Maroszczyková 

Technik poskytování sítí senior 
 
 
Příloha 
Podmínky pro provádění prací v blízkosti komunikačního vedení společnosti Telco Pro Services, a. s. 


